EJERCICIO: Escribe en cada una de las cuadriculas de las dos tablas las siglas que co-
rrespondan de entre las siguientes (puede ser mas de una):
NTS: No tiene sentido plantear la continuidad de la funcion £ en x,.

DSE: { tiene en x, una discontinuidad esencial de segunda especie.

DSI: f tiene en x(, una discontinuidad esencial de primera especie de salto infinito.
DSF: f tiene en x( una discontinuidad esencial de primera especie de salto finito.
DE: f tiene en x, una discontinuidad evitable.

C: f es continua en X,.

CI: £ es continua por la izquierda en x,.

CD: f es continua por la derecha en x,.
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